

緊握繩索

我這學期教一門關於兩千年宣教史的課程,當讀到一些宣教士的事蹟見證時,特別讓人受到激勵與挑戰,其中包括早期中國內地會的宣教士。熟悉宣教史的人都會知道,克里威廉(William Carey)經常被譽為「近代宣教之父」,這並非說他是近代第一位宣教士,因為在他之前,18世紀中葉已有摩拉維亞宣教士及服事美洲土著印第安人的兩位宣教士:艾略特(John Eliot)和布萊納(David Brainerd)。然而,克里之所以被譽為近代宣教運動的催化者,是因為他寫的一本 89 頁小冊子:《基督徒當竭盡所能引異教人民重生得救的簡論》,和他的一句名言:「期望神成就大事,為神圖謀大事(Expect great things from God. Attempt great things for God.)」(引自他一篇被稱為「不朽之道」的講道,經文出處是以賽亞書 54:2-3)。克里向當時的教會發出呼聲,他看見印度人有著巨大的屬靈需求,教會應該要使用一切可能的方法將福音傳到印度。那時英國海外傳道會負責人傳安德聽到後這樣說:「我看到印度好像一座金礦待採,但是深入地心,有誰願意去冒險探索呢?」克里立刻回答:「我敢下去,但是請你們牢記——要緊握繩索!」克理後來被派到印度宣教,一去 40 年;傳安德等這些握緊繩索的人,成為克理團隊最大的後援。克里深知宣教工作必須建立在與教會有禱告連結的重要夥伴關係上。

「緊握繩索」這句話,也讓我想到多年來為華神持續禱告的弟兄姊妹,我們從未 將您們「緊握繩索」的夥伴關係視為理所當然,而是打從心底深表感謝。請容我在此 代表整個華神大家庭,再次向眾多忠心的代禱勇士致以最誠摯的感激和謝意,真的很

謝謝您們在這個充滿挑戰的時代,一直為華神能專心 致力培訓老練的神國工人,來宣揚福音擴展教會忠心 地禱告。

感謝神,十一月中旬我有機會前往加拿大的多倫 多服事,也在溫哥華學區教課、出席畢業典禮和廿週 年感恩餐會。我特別感謝林鎮平牧師在學區事工上的 全心擺上,以及董事會成員、孫約翰牧師、大溫哥華 地區和西雅圖地區的教會及弟兄姐妹大力支持。三位





畢業生的見證也特別感人,他們分享了上 帝帶領他們報考華神的經歷,以及如何運 用在華神所得到的裝備,使他們能更有效 地事奉,並結出豐盛的果子。

2024 學年招生報名即將在十二月 1 日 啟動,今年的招生主題取自撒母耳記上十 七章 40 節,大衛在奔赴戰場迎戰非利士的

巨人歌利亞之前,從河裡挑選了五顆光滑的石子。「五顆光滑的石子」這個描述一直提醒我,如果我們要為主所用,就必須磨平粗糙的稜角,才能夠成就神的計劃。有時這種「磨平」的過程充滿挑戰和困難。然而,除非石子光滑,否則它無法有效的

飛越空中並擊中目標。請與我們一起禱告,求莊稼的主繼續呼召祂的工人進入禾場。 進一步資訊請瀏覽華神官方網站。

這是 2023 年的最後一封禱告信,我也想藉此機會向 大家預告華神每月代禱信和《華神院訊》即將改變。隨 著科技的發展,並希望擴大華神支持群體並加強連結, 我們將於 2024 年元月開始將代禱信併入到新版本的《華 神通訊》。對《華神院訊》的固定讀者來說,這一轉變格 外具有意義,因為它標誌著《華神院訊》自 1970 年華神 成立出刊 638 期後,將呈現新的風格和面貌。(事實上 《華神院訊》的第一年即被稱為《華神通訊》,第二年開 始才改名為《華神院訊》)。新版《華神通訊》將含括院 長每月代禱信、華神最新動態、學院消息和活動,以及



每月的財務報告。我們希望藉著這些改變深化華神與代禱者(緊握繩索者)的連結, 並更廣泛擴大與華神之友的夥伴關係。隨著網路媒體的發達以及環保意識的提高,我 們計劃逐步轉向數位傳送,以便節省印刷和郵寄成本,在財務上成為更好的管家。

最後,請容我代表華神大家庭向各位送上聖誕問候:在至高之處榮耀歸與神,在地上平安歸與祂所喜悦的人!

